

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 16.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004806928

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Tetra Pak International SA, Pully**

Tetra Pak International SA (Tetra Pak International Ltd) (Tetra Pak International AG) Avenue Général-Guisan 70 1009 Pully

Tetra Pak International SA, à Pully, CHE-107.971.388 (FOSC du 30.09.2019, p. 0/1004726853). La signature de Brand Charles est radiée. Signature collective à deux est conférée à Holmquist Lars, de Suède, à Pully.

Registre journalier no 863 du 13.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 188, Date:

30.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud